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  Θέμα: Ανάγκη δημιουργίας Σταθμού ΕΚΑΒ στη Μήλο 

          

           Κύριε Υπουργέ, 

Η Μήλος παρουσιάζει αυξημένες και διαρκείς ανάγκες υγειονομικής κάλυψης, οι οποίες δεν 

περιορίζονται στη θερινή περίοδο, καθώς συνδέονται αφενός με την αύξηση του μόνιμου πληθυσμού 

του νησιού και αφετέρου με τον σημαντικό αριθμό εργαζομένων και επαγγελματιών που 

δραστηριοποιούνται στη Μήλο καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. 

 

Παράλληλα, η ραγδαία τουριστική ανάπτυξη και η αύξηση της επισκεψιμότητας, ιδίως κατά τους 

θερινούς μήνες, αναδεικνύουν τη σημασία της διαρκούς μέριμνας για τις συνεχώς αυξανόμενες 

ανάγκες άμεσης ανταπόκρισης σε επείγοντα περιστατικά και ασφαλούς διενέργειας διακομιδών. 

 

Στο πλαίσιο αυτό, καθίσταται σημαντική η περαιτέρω ενίσχυση της επιχειρησιακής δυνατότητας 

ανταπόκρισης του νησιού στον τομέα της επείγουσας υγειονομικής φροντίδας, με τρόπο που να 

ανταποκρίνεται στη δυναμική ανάπτυξη και στις ιδιαίτερες συνθήκες της Μήλου. 

 

Επιπροσθέτως, το Κέντρο Υγείας Μήλου καλείται να ανταποκριθεί σε σημαντικό αριθμό επειγόντων 

περιστατικών και διακομιδών, με περιορισμένο αριθμό οδηγών ασθενοφόρων, γεγονός που 

επιβαρύνει την καθημερινή λειτουργία της δομής και δυσχεραίνει την άμεση κάλυψη των αναγκών 

του νησιού. 

 

Η δημιουργία Σταθμού ΕΚΑΒ στη Μήλο αποτελεί τεκμηριωμένο αίτημα της τοπικής κοινωνίας και των 

αρμόδιων τοπικών φορέων, η υλοποίηση του οποίου δύναται να συμβάλει στην οργανωμένη κάλυψη 

των επειγόντων περιστατικών, στην καλύτερη διαχείριση των διακομιδών και στη συνολική ενίσχυση 

της υγειονομικής ασφάλειας κατοίκων, εργαζομένων και επισκεπτών. 



  

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Προτίθεται το Υπουργείο Υγείας να εξετάσει, στο πλαίσιο του συνολικού σχεδιασμού του, τη 

δυνατότητα δημιουργίας Σταθμού ΕΚΑΒ στη Μήλο; 

2. Ποιες παρεμβάσεις εξετάζονται για την ενίσχυση της επείγουσας υγειονομικής ανταπόκρισης 

και της κάλυψης των διακομιδών στη Μήλο; 
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